
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

По версии следствия, в августе 2018 года подозреваемый, находясь в городе Владивостоке умышлено предоставил в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, документы, содержащие заведомо ложные данные. Это было сделано для того чтобы, внести в единый государственный реестр юридических лиц недостоверные сведения об учредителе и о руководителе коммерческой организации.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1417393>